
 
 

 

 

 

 

 



ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ 1 
Ʉ ɩɪɢɤɚɡɭ ɨɬ   

28.11.2014ɝ. №149 
 

 

Ɋɚɫɱɟɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɨɩɥɚɬɭ ɬɪɭɞɚ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ 

ɩɨ ДɉɈȻɍ «Ȼɨɞɪɹɱɨɤ», ДɉɈȻɍ «Шɤɨɥɚ ɦɹɱɚ», ДɉɈȻɍ «ɉɪɟɞɲɤɨɥɚ ɧɨɜɨɝɨ 
ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ», ДɉɈȻɍ «ȼɟɫɟɥɵɟ ɩɚɥɶɱɢɤɢ»,  ДɉɈȻɍ «Ɋɢɬɦɢɱɟɫɤɚɹ ɦɨɡɚɢɤɚ»,ДɉɈȻɍ 

«ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɎɎɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ»,  
ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɈɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ». 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ))  
Ɍɚɛɥɢɰɚ №1 

Ⱦɨɥɠɧɨɫɬɶ  ɋɪɟɞɧɢɣ     

ɞɨɥɠɧɨɫɬɧɨɣ   

ɨɤɥɚɞ ɜ ɦɟɫɹɰ, 

ɜɤɥɸɱɚɹ     

ɧɚɱɢɫɥɟɧɢɹ ɧɚ  

ɜɵɩɥɚɬɵ ɩɨ   

ɨɩɥɚɬɟ ɬɪɭɞɚ  

(ɪɭɛ.)     

Ɇɟɫɹɱɧɵɣ  

ɮɨɧɞ    

ɪɚɛɨɱɟɝɨ  

ɜɪɟɦɟɧɢ   

(ɦɢɧ.)   

ɇɨɪɦɚ     

ɜɪɟɦɟɧɢ ɧɚ  

ɨɤɚɡɚɧɢɟ   

ɭɫɥɭɝɢ    

(ɪɚɛɨɬɵ)   

(ɦɢɧ.)  ɜ 

ɦɟɫɹɰ   

Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ 

ɨɩɥɚɬɭ    

ɬɪɭɞɚ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ     

(ɪɭɛ.)          

(5) = (2) / (3) x (4)  

1      2        3      4       5            

1. ɂɧɫɬɪɭɤɬɨɪ ɩɨ ɮɢɡɢɱɟɫɤɨɣ 

ɤɭɥɶɬɭɪɟ ɉɨɥɨɫɭɯɢɧɚ ɋ.ȼ. 

44108,62 8964 720 3542,86 

2. ɍɱɢɬɟɥɶ-ɥɨɝɨɩɟɞ 

 Цɵɝɚɧɨɜɚ Ɉ.ɂ. 

36524,29 4980 360 2437,17 

3. ɋɬɚɪɲɢɣ ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶ 

Шɦɚɪɢɤɨɜɚ Ɉ.ȼ. 

38955,61 8964 360 1564,48 

4. ȼɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶ 

 Ƚɸɥɭɦɹɧ ɂ.Ʌ. 

34891,35 8964 720 2802,52 

5. Ɇɭɡɵɤɚɥɶɧɵɣ 

ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ  

ɇɢɤɨɥɚɟɜɚ Ɉ.ɇ. 

36339,12 8964 360 1459,40 

6.ɍɱɢɬɟɥɶ-ɥɨɝɨɩɟɞ  

Ʉɭɡɶɦɢɧɚ ɂ.Ⱥ. 

37648,29 4980 720 5443,12 

ɂɬɨɝɨ    x        x      x       17249,55 

 

 

 

 

 

 



Ɋɚɫɱɟɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɩɚɫɵ 

ɩɨ ДɉɈȻɍ «Ȼɨɞɪɹɱɨɤ», ДɉɈȻɍ «Шɤɨɥɚ ɦɹɱɚ», ДɉɈȻɍ «ɉɪɟɞɲɤɨɥɚ ɧɨɜɨɝɨ 
ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ», ДɉɈȻɍ «ȼɟɫɟɥɵɟ ɩɚɥɶɱɢɤɢ»,  ДɉɈȻɍ «Ɋɢɬɦɢɱɟɫɤɚɹ ɦɨɡɚɢɤɚ»,ДɉɈȻɍ 

«ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɎɎɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ»,  
ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɈɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ». 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 

Ɍɚɛɥɢɰɚ №2 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ  

ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɯ  

ɡɚɩɚɫɨɜ    

ȿɞɢɧɢɰɚ     

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ   

Ɋɚɫɯɨɞ      

(ɜ ɟɞ.     

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ)   

Цɟɧɚ ɡɚ    

ɟɞɢɧɢɰɭ    

ȼɫɟɝɨ ɡɚɬɪɚɬ   

ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɯ   

ɡɚɩɚɫɨɜ      

(5) = (3) x (4)  

1       2        3       4       5         

ДɉɈȻɍ «Ȼɨɞɪɹɱɨɤ», ɩɟɞɚɝɨɝ - ɢɧɫɬɪɭɤɬɨɪ ɩɨ ɮɢɡɢɱɟɫɤɨɣ ɤɭɥɶɬɭɪɟ 

Ʉɨɜɪɨɜɨɟ ɩɨɤɪɵɬɢɟ ɤɜ. ɦ 9 200,00 1800,00 

Ɇɚɫɫɚɠɧɵɟ ɦɹɱɢ ɫ 

ɲɢɩɚɦɢ 

ɲɬ 10 50,00 500,00 

Эɫɩɚɧɞɟɪ ɞɟɬɫɤɢɣ ɲɬ. 10 200,00 2000,00 

Ɇɹɱ ɧɚɛɢɜɧɨɣ ɲɬ. 10 210,00 2100,00 

ДɉɈȻɍ «Шɤɨɥɚ ɦɹɱɚ», ɩɟɞɚɝɨɝ - ɢɧɫɬɪɭɤɬɨɪ ɩɨ ɮɢɡɢɱɟɫɤɨɣ ɤɭɥɶɬɭɪɟ 

Ɏɢɬɛɨɥ(ɦɹɱ ɞɥɹ ɮɢɬɧɟɫɚ) ɲɬ 10 400,00 4000,00 

Ʉɨɜɪɢɤ ɫɩɨɪɬɢɜɧɵɣ ɲɬ 10 500,00 5000,00 

ДɉɈȻɍ «ɉɪɟɞɲɤɨɥɚ ɧɨɜɨɝɨ ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ», ɩɟɞɚɝɨɝ - ɭɱɢɬɟɥɶ-ɥɨɝɨɩɟɞ ɢ 

ɫɬɚɪɲɢɣ ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶ 

Шɚɪɢɤɨɜɵɟ ɪɭɱɤɢ ɲɬ 40 8,00 320,00 

ɉɪɨɫɬɵɟ ɤɚɪɚɧɞɚɲɢ ɲɬ 40 9,00 360,00 

Цɜɟɬɧɵɟ ɤɚɪɚɧɞɚɲɢ ɭɩ. 40 45,00 1800,00 

Ʉɧɢɝɢ ɞɥɹ ɱɬɟɧɢɹ ɲɬ 20 300,00 6000,00 

ɇɚɫɬɨɥɶɧɵɟ ɢɝɪɵ ɞɥɹ 

ɨɛɭɱ. ɝɪɚɦɨɬɟ ɢ 

ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ 

ɲɬ 20 200,00 4000,00 

Ȼɭɦɚɝɚ ɞɥɹ ɩɪɢɧɬɟɪɚ ɲɬ 10 180,00 1800,00 

Ʉɚɫɫɚ ɛɭɤɜ, ɰɢɮɪ ɲɬ 20 90,00 1800,00 

Ɋɚɛɨɱɢɟ ɬɟɬɪɚɞɢ ɲɬ 20 200,00 4000,00 

Ɇɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɣ ɦɚɬɟɪɢɚɥ ɲɬ 10 300,00 3000,00 

ДɉɈȻɍ «ȼɟɫɟɥɵɟ ɩɚɥɶɱɢɤɢ», ɩɟɞɚɝɨɝ - ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶ 

Шɚɪɢɤɨɜɵɟ ɪɭɱɤɢ ɲɬ 20 8,00 160,00 

ɉɪɨɫɬɵɟ ɤɚɪɚɧɞɚɲɢ ɲɬ 20 9,00 180,00 

Цɜɟɬɧɵɟ ɤɚɪɚɧɞɚɲɢ ɭɩ. 20 45,00 900,00 



Ⱦɢɞɚɤɬɢɱɟɫɤɨɟ ɩɨɫɨɛɢɟ ɲɬ 10 200,00 2000,00 

ɇɚɫɬɨɥɶɧɵɟ ɢɝɪɵ ɞɥɹ 

ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɦɨɬɨɪɢɤɢ ɪɭɤ 

ɲɬ 10 400,00 4000,00 

Ȼɭɦɚɝɚ ɞɥɹ ɩɪɢɧɬɟɪɚ ɲɬ 5 180,00 900,00 

ɇɨɠɧɢɰɵ ɲɬ 10 27,00 270,00 

Ⱥɥɶɛɨɦ ɞɥɹ ɪɢɫɨɜɚɧɢɹ  20 40,00 800,00 

ɉɚɩɤɢ ɞɥɹ ɪɚɛɨɬ ɲɬ 20 20,00 400,00 

Ȼɭɦɚɝɚ ɰɜɟɬɧɚɹ ɲɬ 20 38,00 760,00 

Ʉɚɪɬɨɧ ɰɜɟɬɧɨɣ ɲɬ 20 41,00 820,00 

Ʉɚɪɬɨɧ ɛɟɥɵɣ ɲɬ 20 40,00 800,00 

Ʉɥɟɣ ɉȼȺ(ɤɚɪɚɧɞɚɲ) ɲɬ 20 25,00 500,00 

Ʉɢɫɬɨɱɤɢ ɲɬ 20 45,00 900,00 

ДɉɈȻɍ «Ɋɢɬɦɢɱɟɫɤɚɹ ɦɨɡɚɢɤɚ», ɩɟɞɚɝɨɝ - ɦɭɡɵɤɚɥɶɧɵɣ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ 

Ʉɨɜɪɢɤ ɫɩɨɪɬɢɜɧɵɣ ɲɬ 15 500,00 7500,00 

Ʌɨɠɤɚ ɯɨɯɥɨɦɫɤɚɹ ɲɬ 20  100,00 2000,00 

Ȼɭɛɟɧ ɲɬ 5 226,00 1130,00 

Ʌɟɧɬɚ ɚɬɥɚɫɧɚɹ ɪɭɥ. 5,4ɦ ɦ 30 14 420,00 

Ʉɨɥɨɤɨɥɶɱɢɤ ɲɬ 20 350,00 7000,00 

Ɍɤɚɧɶ ɚɬɥɚɫɧɚɹ ɪɚɡɧɚɹ ɦ 40 700,00 28000,00 

ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɎɎɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ».  

ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɈɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ», ɩɟɞɚɝɨɝ - 

ɭɱɢɬɟɥɶ-ɥɨɝɨɩɟɞ 

Шɚɪɢɤɨɜɵɟ ɪɭɱɤɢ ɲɬ 15 8,00 120,00 

ɉɪɨɫɬɵɟ ɤɚɪɚɧɞɚɲɢ ɲɬ 15 9,00 135,00 

Ȼɭɦɚɝɚ ɞɥɹ ɩɪɢɧɬɟɪɚ ɲɬ 5 180,00 900,00 

Ɍɟɬɪɚɞɢ ɲɬ 30 15,00 450,00 

ɂɬɨɝɨ         x        x       x       99525,00 

 

 

 

 

ɋɪɟɞɧɟɦɟɫɹɱɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɩɚɫɵ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ 

99525,00/ 8ɦɟɫ(ɨɤɚɡɚɧɢɹ ɭɫɥɭɝɢ) = 12440,62 

 

 

 



Ɋɚɫɱɟɬ ɫɭɦɦɵ ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

 

ɩɨ ДɉɈȻɍ «Ȼɨɞɪɹɱɨɤ», ДɉɈȻɍ «Шɤɨɥɚ ɦɹɱɚ», ДɉɈȻɍ «ɉɪɟɞɲɤɨɥɚ ɧɨɜɨɝɨ 
ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ», ДɉɈȻɍ «ȼɟɫɟɥɵɟ ɩɚɥɶɱɢɤɢ»,  ДɉɈȻɍ «Ɋɢɬɦɢɱɟɫɤɚɹ ɦɨɡɚɢɤɚ»,ДɉɈȻɍ 

«ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɎɎɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ»,  
ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɈɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ». 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 
Ɍɚɛɥɢɰɚ №3 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

Ȼɚɥɚɧɫɨɜɚɹ 

ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ 

Ƚɨɞɨɜɚɹ 

ɧɨɪɦɚ  

ɢɡɧɨɫɚ  

(%)   

Ƚɨɞɨɜɚɹ   

ɧɨɪɦɚ    

ɜɪɟɦɟɧɢ   

ɪɚɛɨɬɵ    

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

(ɱɚɫ.)    

ȼɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ  

ɨɤɚɡɚɧɢɹ   

ɩɥɚɬɧɨɣ    

ɭɫɥɭɝɢ    

(ɱɚɫ.)  ɜ ɦɟɫɹɰ   

ɋɭɦɦɚ      

ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ   

ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ   

(6) = (2) x   

(3) x (4) / (5) 

1       2      3    4       5       6         

1      Ɂɞɚɧɢɟ 20896200,8 2,797 1992 54 15843,98 

ɂɬɨɝɨ      x      x    x       x       15843,98 

Ɋɚɫɱɟɬ ɧɚɤɥɚɞɧɵɯ ɡɚɬɪɚɬ 

ɩɨ ДɉɈȻɍ «Ȼɨɞɪɹɱɨɤ», ДɉɈȻɍ «Шɤɨɥɚ ɦɹɱɚ», ДɉɈȻɍ «ɉɪɟɞɲɤɨɥɚ ɧɨɜɨɝɨ 
ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ», ДɉɈȻɍ «ȼɟɫɟɥɵɟ ɩɚɥɶɱɢɤɢ»,  ДɉɈȻɍ «Ɋɢɬɦɢɱɟɫɤɚɹ ɦɨɡɚɢɤɚ»,ДɉɈȻɍ 

«ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɎɎɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ»,  
ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɈɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ». 

(ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 
Ɍɚɛɥɢɰɚ №4 

1  ɉɪɨɝɧɨɡ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ                 

ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜɧɨ-ɭɩɪɚɜɥɟɧɱɟɫɤɢɣ    

ɩɟɪɫɨɧɚɥ     142380+30,2%                     

185379 

2  ɉɪɨɝɧɨɡ ɡɚɬɪɚɬ ɨɛɳɟɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ  

Ⱦɟɪɚɬɢɡɚɰɢɹ – 3945,62 

Ɂɚɩɪɚɜɤɚ ɤɚɪɬɪɢɞɠɟɣ ɢ ɛɭɦɚɝɚ ɞɥɹ ɩɪɢɧɬɟɪɚ – 4100,00 

Ɉɯɪɚɧɚ ɨɛɴɟɤɬɚ – 1474,60 

ɋɜɹɡɶ – 5776,99 

ɷ/ɷɧɟɪɝɢɹ – 39395,06 

ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɟ ɢ 

 ɜɨɞɨɨɬɜɟɞɟɧɢɟ – 5665,15   

 ɜɵɜɨɡ ɌȻɈ – 2822,91 

ɤɨɧɬɪ.-ɢɡɦ. ɪɚɛɨɬɵ-1033,33 

ɬɪɟɜɨɠ. ɤɧɨɩɤɚ – 750,00 

ɬɟɯɧ. ɨɛɫ.ɩɨɠ.ɫɢɝɧɚɥ. – 1500,00                   

66464 



3  ɉɪɨɝɧɨɡ ɫɭɦɦɵ ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ         

ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ             

ɨɛɳɟɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ     

8374 

4  ɉɪɨɝɧɨɡ ɫɭɦɦɚɪɧɨɝɨ ɮɨɧɞɚ ɨɩɥɚɬɵ   

ɬɪɭɞɚ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ   ɉɟɞ.ɩɟɪɫ.620516 + Ɉɛ.ɩɟɪɫ.380587,50     

1001103 

 

5  Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɧɚɤɥɚɞɧɵɯ ɡɚɬɪɚɬ    (5) = д(1) + (2) + (3)ж / (4)        0,26 

260217 / 1001103=0,26 

6  Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɩɟɪɫɨɧɚɥ,     

ɭɱɚɫɬɜɭɸɳɢɣ ɜ ɨɤɚɡɚɧɢɢ ɭɫɥɭɝɢ     

(ɪɚɛɨɬɵ)                          

17249,55 

7  ɂɬɨɝɨ: ɧɚɤɥɚɞɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ         (7) = (5) б (6)     4484,88                

 

Ɋɚɫɱɟɬ ɪɚɡɦɟɪɚ  ɩɥɚɬɵ ɧɚ ɨɤɚɡɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ) 
 

ɩɨ ДɉɈȻɍ «Ȼɨɞɪɹɱɨɤ», ДɉɈȻɍ «Шɤɨɥɚ ɦɹɱɚ», ДɉɈȻɍ «ɉɪɟɞɲɤɨɥɚ ɧɨɜɨɝɨ 
ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ», ДɉɈȻɍ «ȼɟɫɟɥɵɟ ɩɚɥɶɱɢɤɢ»,  ДɉɈȻɍ «Ɋɢɬɦɢɱɟɫɤɚɹ ɦɨɡɚɢɤɚ»,ДɉɈȻɍ 

«ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɎɎɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ»,  
ДɉɈȻɍ «ɉɪɨɝɪɚɦɦɚ ɥɨɝɨɩ. ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɧɢɸ ɈɇɊ ɭ ɞɟɬɟɣ». 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 

Ɍɚɛɥɢɰɚ №5 

 ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɬɚɬɟɣ ɡɚɬɪɚɬ                 ɋɭɦɦɚ    

(ɪɭɛ.)    

1  Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɩɥɚɬɭ ɬɪɭɞɚ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ               17250 

2  Ɂɚɬɪɚɬɵ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɯ ɡɚɩɚɫɨɜ                              12441 

3  ɋɭɦɦɚ ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɝɨ 

ɩɪɢ ɨɤɚɡɚɧɢɢ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)                              

15843 

4  ɇɚɤɥɚɞɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ, ɨɬɧɨɫɢɦɵɟ ɧɚ ɭɫɥɭɝɭ (ɪɚɛɨɬɭ)           4485 

5  ɂɬɨɝɨ ɡɚɬɪɚɬ                                              50019 

6  Ɋɚɡɦɟɪ ɩɥɚɬɵ ɡɚ ɭɫɥɭɝɭ (ɪɚɛɨɬɭ)ɡɚ 1 ɡɚɧɹɬɢɟ (4-8 ɡɚɧ. ɜ ɦɟɫ. 140 ɞɟɬ.)             60 

 

 

 

 

 

 


